ovy

ESEETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA
TA=H /TMHMA : A AYKEIOY
AIATQNIZMA MNMEPIOAQY: AMPIAIOY

OEMA A
A1 Oswpolpe dV0 un keva cuvoAa A,B. Na avadEépete TL ovoualoupe ouvaptnon

Tou cuvoAou A oto cuvoAo B.
Movadeg 5

A2 Oswpolpe ta ovvoha A=1{1,2,3} kat B ={15,20,25,30}, kaBwc kol TLg
avTLotolyieg mou pailvovtal ota mapakatw PBeAodlaypappota:

1) A— B 2) A—— B 4) A—B

A—B
' 2 »20
3 »25
30

Na avapEPETE TTOLEG ATIO TIC MAPOATTAVW AVILOTOLXLEC €lval CUVOPTHOELS TOU
ouvohou A oto ouvoAo B kot moleg Oxt. Noo SIKOLOAOYCETE TNV ATTAVTNON

—_
=
Ul

oag.
Movadeg 6

Az Av n avtiotolyia tou oxnuato¢ 3) Tou EpWTAMATOC A2, MAPLOTAVEL CUVAPTNON

f:A—>B tote:

a) Na mapoaotioete pe avaypadn tTwv otolxeiwv tou to nedio opLopol tng f.

B) Na avadépete motlotl aplOpotl eival ta mpotumna.

v) Na mapaotioete pe avaypadrn Twv otolxeiwv Tou To cUVOAO TLHWV TNG f.

8) Na BpeBel n elkova Tou aplBpol 2 péow tng f.

€) Na BpeBel n tiun tng f otnv Béon 3.

Movaédeg 10



x2+1, avx € (—oo,1]
3x —2,avx €[1l,+)
a) Na xapaktnploeTe TOV MAPAKATW LOXUPLOKO w¢ aAndn n Yeudn:

As Eotw pla avtiotoia f:R—R pe f(x) ={

« H avtiotolxia f eival ocuvdaptnon. »
Movaéa 1
B) Na alTLloAOYyNOETE TNV AMAVINGNH COC.
Movadec 3
OEMA B
B: Eotw ouvaptnon f pe f(x) =Ax+5,A=R .Av f(2) =11, va Bpebein
Tiun tou AeR.
Movadec 5
B, Aivetaln ouvdptnon f pe f(x)=x*—-x+1,A=R.
a) Na BpeBolv ot apiBuoi: f(—3), f(a+2), fBa—1),aeR.
B) Na kabe a,B € R va deifete ot f(a+B)—fla—pL) =20Qa—-1).
Movaéeg 12

Bs Na BpeBei to mebio optopod tng ouvdptnong f pe f(x) =2vV9 —x2 + 2 a
Movadeg 8
OEMAT
Afvetal n ouvdptnon f:f(x)=x*—-Ax+2,x€R.
N Na Bpebei n tiun tou 1 € R , wote n ypadilkn mapdotacn tng f va SLEpxetal
amno to onueio M(3,2).
Movadeg 5
N Av A =3, va eetdoete av ta onpeia A(—1,6) kat B(—2,8) avikouv otn

ypadikn mapdotaon tng f .

Movadeg 6
s No BpebBoUv ta onueia TOUAG TNG Cf He Tov dfova x'x .
Movadeg 7
s Noa Bpebel to onueio TOUAG TNG Cf ue tov dfova y'y.
Movadeg 7
OEMA A
Eotw cuvaptnon f ue f(x) =3x2;$
A: Na avaAuBel og ylvOopevo mpwTtofAOpULwyY TopayovIwy TO TPLWVULO
3x2—10x+ 3.
Movadeg 3

A; Na BpeOel to medio oplopov tng f .
Movaédeg 3



A3z Na beifete OtL yLa kABe x mou avnkel oto medio oplopol TNG f LOYVEL
ot f(x)=3x—-1.

Movadec 4
As Na AuBoUv oL mapakatw €§LOWOELG:
a) f(x) =11
B) f(x) =8
Movadec 6
As Na AuBoUv oL MapaKATW AVIOWOELG:
a) f(x)>5
B) f(x) >x*—x—1
Movadec 9

EYXOMAZTE ENITYXIA !



